

神舟八号将于11月初择机发射

运载火箭昨运至发射区,飞船发射进入倒计时

据新华社电 执行我国首次空间交会对接任务的神舟八号飞船、长征二号F遥八运载火箭,26日上午经过将近两小时的垂直转运,顺利运至发射区,飞船发射进入倒计时。根据计划,神舟八号飞船将于11月初在酒泉卫星发射中心择机发射。

上午10时许,酒泉卫星发射中心发射场天气良好,完全符合转运条件。已经在技术区完成吊装对接,构成完整组合体的飞船、火箭在电源车的牵引下,经过一条长1500米、宽20米的无缝焊接重型钢轨,垂直运至发射塔区。经过1个多小时的行驶和两次途中规定停车检查,船箭组合体安全运抵发射架,活动发射平台自动对中锁定,并继续进行发射前的最后准备工作。

神舟八号飞船为改进型载人飞船,具备自动和手动交会对接功能,发射升空后将与天宫一号目标飞行器进行交会对接,突破和验证

航天器自动交会对接技术,同时验证组合体工作模式,并开展空间科学实验。发射神舟八号飞船的长征二号F遥八火箭,在长征二号F火箭的基础上进行了多项改进,提高了运载能力和入轨精度。

据发射场系统总设计师陆晋荣介绍,神舟八号飞船、长征二号F遥八火箭等飞行产品自8月底陆续进场以后,按照飞行任务测试发射流程,相继开展了技术区总装测试工作。在今后的几天,发射场还将陆续进行飞船、火箭功能测试和联合测试,进行最终状态检查和确认后,加注火箭推进剂,并于11月初择机发射。

酒泉卫星发射中心采用垂直总装、垂直测试、垂直转运和远距离测试发射控制的“三垂一远”模式,目前在世界上处于技术领先水平。

目前,天宫一号在轨运行稳定,设备工作正常,各项试验工作进展顺利,满足交会对接任务要求。



神舟八号运载火箭转运至发射区

商签和平协议 是两岸必然前景

据新华社电 国务院台办发言人杨毅26日在例行新闻发布会上表示,结束两岸敌对状态,达成和平协议,符合中华民族的整体利益,是两岸同胞的共同愿望,是我们多年来的主张,也是两岸关系和平发展的必然前景。希望两岸为此加强交流,增进互信,逐步创造条件。

新华社记者问:马英九先生最近提出未来会在民意支持等3项前提下审慎斟酌与大陆商签“两岸和平协议”,请问国台办对此有何评论? 杨毅在答问中作上述表示。

他在回答有关两岸协商的提问时说,大陆方面推动两岸协商的思路仍然是“先经后政、先易后难、把握节奏、循序渐进”。当前要做好经济方面的合作,还要增加文化方面的内容。政治方面的议题是客观存在的,迟早会面对,双方应共同努力,不断累积共识,为今后共同破解政治难题创造条件。

“买官”被骗8万 当事书记被免职

据新华社电 记者26日从湖南省醴陵市委宣传部了解到,花8万元通过一个骗子徐某做“中介”企图“买官”的醴陵市农机局原党委书记叶长华,在徐某17日被法院一审判决判刑后,也于25日被醴陵市委免职。

据了解,醴陵市农机局原党委书记叶长华去年经人介绍,找到一位据称可以“游说”某市领导的“能人”徐某。几番商议后,今年1月叶长华决定通过徐某花8万元送礼,希望能藉此当上农机局局长或调任其他职务。不料,徐某与某市领导的所谓“铁杆关系”纯属“忽悠”。至案发时,徐骗取的8万元“活动经费”,被其挥霍得只剩100元。

醴陵市委宣传部通报说,25日,醴陵市委召开市委常委会议,决定免去叶长华醴陵市农机局党委书记职务。此外,醴陵市纪委还将根据其违纪事实作出相应纪律处分。

香港年入17.8万 仅缴税729港元

星报综合报道 一条关于香港个人所得税单的博客近日引发网友热传,微博说的是:香港某单身人士,2010年收入17.8万港元,最终只缴纳了729港元的个税。不少内地网友对这一数据表示惊讶,还有人质疑这到底是不是真的。

昨日,香港税务局发言人专门就此做了解释:在香港的薪俸税中,高收入人士负担了大部分税额,中低收入的香港居民只需缴纳很少,甚至不用缴纳,这是很正常的现象。比如微博中提到的这位香港单身人士,年收入17.8万港元,而香港薪俸税基本免税额为10.8万;如果他需要供养父母两人,父母年龄都在55岁以上,可以获得供养父母免税额各1.5万,而如果他全年与父母同住,又可以获得额外供养父母免税额共计3万。这样减来减去,这个人应缴税的收入就只剩下1万多了。另外,如果是已婚人士,全年免税额为21.6万元,这样算来,17.8万港元的收入,根本不用缴税。

国务院决定开展增值税改革试点 逐步取消营业税,新增11%和6%两档低税率

据新华社电 国务院总理温家宝26日主持召开国务院常务会议,决定开展深化增值税制度改革试点。

会议指出,为进一步解决货物和劳务税制中的重复征税问题,完善税收制度,支持现代服务业发展,会议决定,从2012年1

月1日起,在部分地区和行业开展深化增值税制度改革试点,逐步将目前征收营业税的行业改为征收增值税。(一)先在上海市交通运输业和部分现代服务业开展试点,条件成熟时可选择部分行业在全国范围进行试点。(二)在现行增值税17%标准税率和13%

低税率基础上,新增11%和6%两档低税率。(三)试点期间原归属试点地区的营业税收入,改征增值税后收入仍归属试点地区。试点行业原营业税优惠政策可以延续,并根据增值税特点调整。纳入改革试点的纳税人缴纳的增值税可按规

南京“彭宇案”主审法官已调离法院 网传交由司法机关处理,记者核实未被停职检查

据《广州日报》

近日,不断有网友发布南京“彭宇案”或将翻案的消息。消息称,“彭宇案”令江苏高层领导震怒,指示从重处理司法腐败。案件的主审法官——原南京市鼓楼区法院法官王浩,“已被停职检查,其问题交由司法机关侦查和处理。”记者赴南京实地查证发现,王浩目前确实已经调离法院工作,但并未停职接受检查。

网传:“彭宇案”或翻案?

不少评论认为,正是“彭宇案”,造成路人“见死不救”现状,甚至有网友评价说,“彭宇案”令中国社会道德水平倒退50年。

2006年11月20日,南京老太太徐寿兰在公交车站摔倒,彭宇上前搀扶,联系其家人并送其至医院诊治。随后,老太太咬定彭宇将其撞倒并向其索赔。双方在簿公

堂。南京鼓楼区法院一审判决彭宇给老太太损失的40%。彭宇不服判决。双方在二审中达成和解,随后淡出公众视野。

近日,天涯等各大论坛,以及微博平台上,不断有网友发布“彭宇案”或将翻案的消息。

网友称:“南京彭宇案的鼓楼法院法

核实:王浩并未停职检查

10月25日,记者来到南京市鼓楼区挹江门街道办事处。该办事处党群科丁科长向记者证实,“彭宇案”主审法官王浩,在2010年11月的一次人事变动中,被调入该办事处,在办事处下属的司法所工作。“司法所业务上归区司法局指导,机构和人员都属于街道办。”党群科一名工作

人员告诉记者,在街道办月例会上,他经常能见到王浩。

另据司法所工作人员介绍,王浩调到司法所后,随后又被抽调去南京湖南路做拆迁工作,“平常不大在司法所办公室出现”。

街道办党群科丁科长随后从司法所得到证实,此前王浩确实被抽调去做拆

迁,“调去做拆迁都是一轮一轮的,这一批刚刚结束了,王浩这两天就会回司法所上班。”

对于停职检查的说法,丁科长明确予以否认:“如果要停职,街道办肯定会知道的,但我们目前为止从没有收到任何相关的消息。”